
 

Дисципліна  

 
Вибіркова дисципліна 1 «Кримінально-

правова кваліфікація: практикум» 

Рівень BO Магістр  

Назва спеціальності/освітньо-професійної 

програми 

081 Право/ Право 

Форма навчання Денна/заочна 

Курс, семестр, протяжність 1 курс, 1 семестр, один семестр 

Семестровий контроль залік 

Обсяг годин (усього: з них 

лекції/практичні) 

120 год., 4 кред. ЄКТС  (10 год. лекцій /14 

год. пр.) - денна форма 

(4 год. лекцій /6 год. пр.) - заочна форма 

Мова викладання Українська  

Кафедра, яка забезпечує викладання Кримінального права і процесу 

Автор дисципліни Саско О.І. 

Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення Дана дисципліна вивчається після 

опанування дисципліни «Кримінальне 

право». Вона має тісні структурно-логічні 

зв’язки з такими навчальними 

дисциплінами, як «Кримінальний процес», 

«Криміналістика» тощо. Дисципліна 

ґрунтується на положеннях Конституції 

України, Кримінальному кодексі, 

міжнародних договорах. 

До початку вивчення дисципліни студенти 

повинні знати: 

- основи загальної теорії кваліфікації 

злочинів;  

- методологію та основні методи 

кваліфікації злочинів;  

- загальні правила конкуренції кримінально-

правових норм;  

- алгоритми кваліфікації одиничного, 

складного злочину та їх множини  

Що буде вивчатися Поняття та значення кваліфікації 

кримінальних правопорушень. Склад 

кримінального правопорушення як 

юридична підстава кваліфікації.  

Кваліфікація кримінальних правопорушень, 

вчинених у співучасті та при множинності.  

Кваліфікація діяння при юридичній помилці 

у кримінальному праві. Кваліфікація діянь, 

учинених при наявності кваліфікуючих 

ознак складу злочину кримінального 

правопорушення. Розмежування 

кримінальних правопорушень як 

самостійний етап їх кваліфікації.  



Кваліфікація незакінчених злочинів 

кримінальних правопорушень. 

Чому це цікаво/треба вивчати Кваліфікація кримінальних правопорушень 

є одним із найбільш важливих і 

відповідальних етапів застосування норм 

закону про кримінальну відповідальність. 

Правильна кваліфікація виступає 

необхідною умовою реалізації 

конституційного принципу законності у 

кримінальному судочинстві, досконалого та 

юридично виваженого досудового 

розслідування і розгляду кримінальних 

проваджень у судах, призначення особам, 

визнаним винними за вироком суду, 

справедливого й обґрунтованого покарання 

чи звільнення їх від кримінальної 

відповідальності або від покарання. 

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

- Знати поняття кримінально-правової 

кваліфікації. юридичне закріплення 

кримінально-правової кваліфікації. Види 

кримінально-правової кваліфікації. 

Значення правильної кримінально-правової 

кваліфікації. а також підстави кримінально-

правової кваліфікації. 

- Знати значення правильної кримінально-

правової кваліфікації. а також підстави 

кримінально-правової кваліфікації. 

- Аналізувати тенденції юридичної 

практики та оцінювати їх з точки зору 

відповідності закону. 

- Визначати характер та справедливість 

покарання обраного за конкретною 

справою. 

- Аналізувати поняття колізії і конкуренції в 

науці та види конкуренції норм в 

кримінальному праві та їх подолання. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями й уміннями (компетентності) 

Кваліфікація є необхідною при оцінці 

кримінальних правопорушень. Правильна 

кваліфікація злочину має вирішальне 

значення в процесі здійснення 

кримінального судочинства 
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Здійснити вибір - «ПС-Журнал успішності-Web» 
 

правової кваліфікації / В.О. Навроцький.  2-ге 

вид.  К. : Юрінком Інтер, 2009. 512 с. 

Web-посилання на (опис дисципліни) 

силабус навчальної дисципліни на вебсайті 

факультету (інституту) 

https://www.law.eenu.edu.ua 

http://194.44.187.20/cgi-bin/classman.cgi
https://www.law.eenu.edu.ua/

